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1) Aumento de resistencia periférica total.

2) Aumento de presión arterial.

3) Pequeño aumento del Vol. Liq. Circulante.

4) Aumento de presión sistemática media.

5) Aumento de velocidad de retorno venoso.

6) Aumento dilito cardiaco.

No 

Ta menos (Mn) x efecto ac. Láctico eso lleva a :

1) “3° espacio”

2) bajo retorno venoso           bajo TA(Mx)

1) Bajo  dilito cardiaco

· ADAPTACIÓN CARDIOVASCULAR

La función cardiaca se caracteriza por ser variable según la demanda física.

Esta capacidad de aumentar su trabajo se denomina Reserva cardiaca.
El estudio de la adaptación cardiovascular a determinada tarea debe hacerse en la  repetición controlada del esfuerzo que es en definitiva la ergo metría.
Frecuencia cardiaca: ante todo requerimiento físico se va a producir una aceleración del pulso que al finalizar dicho ejercicio volverá a la normalidad en 1-3 minutos en la persona  bien entrenada, en el enfermo y cardiaco la frecuencia se mantendrá mucho más.
Esta es una prueba simple: (flexiones).

Presión arterial. Durante el esfuerzo también sufre variaciones:

a) trabajo físico ligero: hay ascenso paralelo y moderado de TA sistólica y sistólica, ambas se recuperan antes de 4 minutos.

b) Trabajo físico moderado:

1) entrenados.       188

                                   107

                   Ps (140) *                   140

                  Pd  (80)   *                     80

2) no entrenados:

                                        188

                                          65

                     Ps (140)

                                        Aumenta TA diferencial              

                    Pd (80)

3) trabajo físico intenso: (solo entrenados)

                                    192

i. 140

Ps (140) *

                                  107           100                   80

Pd (80) *

   Resultados en: 

Equivalente calórico metabólico (METS)

Consumo de O2 (vO2)

Watios (W)

Kilogrametros (KGM)

Carga en Watios

1 Kcal/min = 70 W

1W= 6Kgm/ min

1MET= 1,2 Kc/min.
· ERGOMETRIA:

Técnica no invasiva, reproductible y económica.
 La máxima carga ergo métrica_ consumo Max O2 o capacidad aeróbica Max. Es mayor en el entrenado y varia según peso y edad.

METS = consumo de O2 /Kg de peso /p minuto.

1 METS= = 3,5 ml/O2 /Kg de peso /por minutos(+-).

1 METS= 1,2 Kc/m               1Kc/m = 70 watios

Costo metabólico para algunas tareas.

1-2 METS= escribir a maquina

4-5 METS= rastrillar hojas

8-9 METS= andar en bicicleta (21 Km/h).

· Consiste: aumentar la carga en forma progresiva hasta llegar a la frecuencia cardiaca submaxima o máxima.

· Precauciones: medico, material de emergencia ( des         , inhalación, oxigeno..) monitoreo previamente, interrogatorio- medicación ( dimetrica, digital etc.)

· Contraindicación absoluta:

· insuficiencia cardiaca severa

· insuficiencia coronaria  evolutiva

· aneurisma disecante

· gases , trastornos del mismo

· estenosis aortica severa.

· Embolia y/o tromboflebitis

· Enfermedades infecciosas.

· Contraindicación relativa:

                                         -     arritmia supraventricular

· extrasistolia ventricular frecuente

· HTA no tratada

· Estenosis AO

· DBT no controlada

· Mayor volumen cardiaco

· Interrupción:

                                         -     dolor precordial

                                         -     alteración isquemica ST.

· alteración ritmo y/o conducción

· variación de TA: + 249 0 caída

· taquicardia extrema

· diarrea

· sudoración excesiva y/o palidez.

· Volumen minuto: es la sangre bombeada en un minuto por V.D o V.J y Y.

                                En reposo: 5-6 litros / minutos

                                Atletas:  35 l/min.

· Volumen minuto= Volumen  Sistólico x frecuencia cardiaca

El volumen Sistólico: es la cantidad de sangre bombeada en 1 latido. V Normal 70-80 c.c. en el entrenado es de 100 a110 c.c.  En ejercicio máximo n el entrenado llega a 170 y 200 c.c.

· Corazón entrenado.

                     Frecuencia cardiaca menor

                     Volumen sistólico mayor

                     Volumen minuto mayor

                     Corazón eficiente

Distribución del flujo sanguíneo (Vol.Min.)

                           Reposo %                  Ejercicio

	óseo
	5
	0,5

	Cerebro
	15
	4

	Corazón
	5
	4

	riñón
	25
	2

	Hígado
	25
	3

	Músculo
	15
	85

	Piel
	5
	0,5


· Riesgo cardiovascular 

                                         -  3 primeras causas de enf. Prolongada (300 SOMA)

· en  España 46% de las cusas de +

· Factores de riesgo primarios:

· HTA                                           -colesterol 200

· Hipercolesterolemia                { - LOL 155

· Tabaquismo - 15% pasivos        - triglicéridos 200

· DBT

· Factores de riesgo secundarios:

· edad, riesgo ascendente.

· Obesidad

· Anticonceptivos

· Dieta heterogenia

· Personalidad A

· Sedentarismo

                   100

50                                       50 conocidos (12-18%)

                                   25         25   tratados
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 Ejercicio:

Un puesto de trabajo requiere 7,20 cal/min ¿cuál debe ser el volumen max. Ventil.?

¿trabaja sin disnea?.

1) para metabolizar 7,20 cal/min son necesarios 1,5 litros O2/min (litro O2 = 4,82 cal/m8in)

2) para asimilar 1,5 litros O2 /min necesita inspirar 37 litros  aire ( 1 litro O2= 20/25 aire)

3) como el volumen max. Vent. = aire inspirado + aire espirado, el Vol. max vent. = 37+37=74 l/m.

4) Para sentirse disneica debería pasar los 120 l/m (Mx 140 l/m).
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